

Nakladatelství GARN
si Vám dovoluje nabídnout knihu:

Kunice

Napsal: Václav Mácha
Praha 1941, Brno 2018

Farní osada Velké Popovice

Napsal: Jan Antonín Sedlák
Brno 1885, Brno 2018

Jde o znovuvydání děl regionálních badatelů Václava Máchy a Jana Antonína Sedláka. Autoři se zabývají historií těchto obcí za vlády jednotlivých majitelů. Kunice patřily např. Trčkům z Lípy, Novému Městu Pražskému, Slavatům z Chlumu, Smiřickým ze Smiřic, kdežto Velké Popovice např. Záhorům ze Záhorkovic, Hýzrlům z Chodů, Benediktinskému klášteru sv. Mikuláše na Starém městě Pražském, sv. p. Schmiedburgům, Nosticům, Ringhofferům. V knize se lze dočíst o významných událostech, které zasáhly do života obyvatel v průběhu staletí. Počínaje první písemnou zmínkou o obcích, obdobími válek, přírodních pohrom. Ale také obdobími značného rozkvětu, výstavbou zajímavých památek, rozvojem zemědělství s použitím moderních metod ve své době, ovocnářstvím, řemesly a počátky průmyslové výroby. Významná část je věnována školství, veřejné správě, církevní problematice. Dílo může být i vhodným dárkem pro lidi se vztahem k regionu.

Počet výtisků bude vydán dle objednávek! Kniha vyjde do 14 dnů

Cena: 462,- Kč

Počet stran: 152 (84+68), formát B5, pevná vazba

Knihu si můžete objednat telefonicky na č. 545 233 179, e-mailem na: garn.brno@centrum.cz,
nebo písemně na GARN, Jeneweinova 9, 617 00 Brno

Bližší informace na: www.historie-heraldika.cz

Z Vašeho okolí jsme vydali např.: František Václav Pokorný: Památnosti městečka Pyšely a okolí, Leopold Čihák: Paměti královského horního města Jílového a jeho zlatých dolů, Antonín Semanský: Paměti městyse Uhlířněvsi a okolí, Gustav Trnka: Město Říčany v minulosti i přítomnosti, učitelstvo národních škol: Popis obcí školního okresu Říčanského, Antonín Norbert Vlasák: Okresní hejtmánství Benešovské (Okres Benešovský, Okres Neveklovský, Okres Vlašimský), Josef Tůma: Kolínsko a Kouřimsko Paměti osad na Kouřimsku, Karel Hodinář a Václav Klíma: Kronika města Kostelce nad Černými lesy obecně Černý Kostelec zvaného, Antonín J.

Zavadil a kolektiv: Kutnohorská slova i obrazem Soudní okres Uhlířsko-janovický, Josef Ledr: Dějiny města Uhlířských Janovic, Antonín Norbert Vlasák: Okres Uhlířsko – Janovický, Karel Rais a Antonín Turek Politický a školní okres Vinohradský (Okres

Vinohradský a Jílovský) a další, **kteří si můžete rovněž objednat.**